Witkowska Monika

KONSPEKT LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO
Klasa I 
Liczba godzin 1

Plan zajęć

Temat lekcji: Animals (Zwierzęta) – wprowadzenie słownictwa niektórych nazw zwierząt. 

Cele lekcji: 

• uczeń zna niektóre nazwy zwierząt

• rozpoznaje i identyfikuje zwierząta w historyjce

• umie dopasować nazwy zwierząt z obrazkami

Formy pracy:

• zbiorowa

• indywidualna-jednolita

Metody:

• wprowadzająca – pogadanka

• programowana – z użyciem podręcznika

• praktyczna – ćwiczenia

Środki:

• podręcznik, zeszyt ćwiczeń, płyta CD, karta pracy do wycinania, karty obrazkowe, żetony do bingo

Scenariusz zajęć

	ETAP LEKCJI
	CZYNNOŚCI NAUCZYCIELA
	CZYNNOŚCI UCZNIÓW
	CZAS PRACY UWAGI

	WPROWADZENIE
	I. Czynności organizacyjno-porządkowe.

- Przywitanie z uczniami piosenką „Hello song”.

- Sprawdzenie obecności.

- Zaśpiewanie piosenki o 10 małych potworkach(z poprzedniej lekcji). 

II. Wprowadzenie do tematu lekcji, której tematem będą zwierzęta. Zainicjowanie rozmowy poprzez zadawanie pytań:

- O jakich zwierzętach będziemy się uczyli? Itp.


	Wskazani uczniowie odpowiadają na pytania.
	5 minut

	                                                                                                                       ROZWINIĘCIE
	Naśladujcie i nazwijcie zwierzęta. 

Wybieram dziecko z klasy, które będzie naśladowało zwierzątko wskazane przeze mnie zwierzątko. Jeśli reszta klasy odgadnie, co to za zwierzę wówczas powtarzam na głos nazwę tego zwierzątka i zachęcam cała klasę do powtórzenia słówka. Po czym wieszam kartę obrazkową z danym zwierzakiem na tablicy. Czynność powtarzam aż dzieci zapoznają się z nazwami omawianych słówek.

Wskazuję jedną kart do demonstrowania słownictwa i wybieram dziecko, które naśladować zwierzę. Ćwiczenia powtarzam z paroma zwierzakami. Po czym wskazuje obrazki,(które wciąż wiszą na tablicy) i dzieci powtarzają po mnie słownictwo.

Rymowanka, „Here’s the giraffe”( Tu jest żyrafa) str.27

Układam karty obrazkowe na tablicy w takiej kolejności, w jakiej występują w rymowance. Puszczam nagranie(33 CD1). Po wysłuchaniu dzieci mówią, jakie zwierzątka usłyszały. Puszczam ponownie nagranie i zachęcam dzieci, aby machały i mówiły hello do zwierząt przy słuchania nagrania. Następnie dzieci otwierają podręcznik na stronie 27. Zadaje pytania:’Is the giraffe here?( Czy tutaj jest żyrafa?)” 

Gra w Bugs Bingo

Rozdaje dzieciom wcześniej przygotowane żetony do gry bingo. Przypominam zasady gry. Wymieniam nazwy zwierząt w przypadkowej kolejności. Dzieci tym razem zakrywają kolejne(niezakryte słówka) obrazki, które wymienię.

Zadanie z zeszytu ćwiczeń str.23

Przeczytaj i zakreśl. Podane są zwierzątka na obrazkach, które 

Zadanie 3 z karty pracy

Zadanie 5 ze strony 19.

Zadaję uczniom pytania:

•Do you like chocolate?(Czy lubisz czekoladę?) Tak pytam o kolejne posiłki akcentując i podkreślając odpowiedzi:

•Yes, I do ( Tak lubię)/ No, I don’t (Nie, nie lubię).

Zapisuję na tablicy sentencje:

My favourite breakfast is…( Moim ulubionym śniadaniem jest…)


	Wybrani uczniowie wychodzą na środek i demonstrują zwierzęta. 

Powtarzają słówka za nauczycielem.

Wybrana dziecko naśladuje zwierzątko z miejsca i siada powrotem.

Dzieci przyglądają się uważnie kolejności, w jakiej powieszone są obrazki.

Dzieci słuchają rymowanki i machają do zwierzątek mówiąc hello(cześć). 

Dzieci odpowiadają Yes i wskazują obrazek.

Jedno dziecko powtarza zasady własnymi słowami.

Dzieci zakrywają trzy obrazki-zwierzątka. 

Gdy zakryją wszystkie pola krzyczą Bingo!
Dzieci słuchają uważnie i zaznaczają poprawną odpowiedź.
	10 minut

         5minut

     5 minut

     5 minut

   5 minut

	       ZAKOŃCZENIE
	dzieci właśnie poznały. Pod każdym obrazkiem są podpisy dwóch zwierząt. Czytam je dzieciom, po czym dzieci decydują i zakreślają w kółko, które nazwa jest właściwa.

Karta pracy

Dzieciaki otrzymują karteczki z nazwami zwierząt i obrazkami. Należy poprzecinać obrazki i dopasować nazwę i z danym zwierzątkiem.

Podsumowanie lekcji. 

-Wyróżnienie aktywnych uczniów.

-Podanie i wyjaśnienie zadania domowego.

-Zakończenie lekcji i pożegnanie z uczniami.


	Dzieci przecinają karty pacy i odnajdują nazwę i zwierzę. Rozkładają swoje obrazki na ławce.

Dzieci maja posklejać otrzymane karty pracy, tak, aby nazwa była po drugiej stronie zwierzątka.
	5 minut

5 minut

5 minut


Konspekt lekcji opracowany na podstawie podręcznika „Bugs 1”.

